



## FORMA DE INGRESO PARA PAGO REFERENCIADO

GOBIERNO DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE RFC: GEV8501016A2 SECRETARÍA DE FINANZAS Y PLANEACIÓN

PÁG.

DATOS DEL PROPIETARIO

RFC: GOAE6310012C3 NOMBRE O RAZÓN SOCIAL: GONZALEZ AVALOS EFRAIN

Placa:

Marca:

Sublinea:

1001

4

DATOS DEL VEHICULO

YGZ1493

CHEVROLET

CHEVROLET AVEO

PAQ E SEDAN MANUAL C/AIRE ABS MP3 BOLSAS

Número de serie:

3G1TX52669L115539

Número de motor: Color:

Modelo

HECHO EN MEXICO **ROJO MERLOT** 

2009

Referencia 2412

BAJA DE VEHICULOS (2016) BAJA DE PLACAS POR DESTRUCCION DEL VEHICULO

PARA EL FOMENTO DE LA EDUCACION (2016)

73.04 10.95

0.01

Importe

REDONDEO ====IMPORTE TOTAL====

84.00

## ESTE FORMATO NO ES VÁLIDO PARA REALIZAR PAGOS EN CAJAS DE LAS OFICINAS DE HACIENDA DEL ESTADO

FECHA LÍMITE PARA PRESE ITAR ESTE FORMATO

PARA PAGO: 06 DESCRIPTION 2016 TELECOMM

Telecomunicaciones de México GERENCIA REGIONAL SURESTE

05 JUL. 2016

YANGA, VER.

LÍNEA DE CAPTURA: 0011 6267 9751 1307 0227

Santander

0983

Banamex

1886-01

SU PAGO PODRÁ SER RECIBIDO EN CUALQUIER INSTITUCIÓN AUTORIZADA DE LA SIGUIENTE LISTA:

Scotiabank

1080

BBVA Bancomer

CIE 84429

**HSBC** 

7231 TXN:5503

Banorte

24941

BanBajio

OXXO

TELECOMM-TELEGRAFOS

SUPER FASTI

ESTE FORMATO SOLO ES VÁLIDO CON EL SELLO Y FIRMA DEL CAJERO Y LA CERTIFICACIÓN DE LA INSTITUCIÓN AUTORIZADA Y/O CON EL RECIBO EMITIDO POR LA INSTITUCIÓN AUTORIZADA QUE EXHIBA LA MISMA LÍNEA DE CAPTURA IMPRESA EN ESTE FORMATO.

FORMATO GENERADO EL 05 DE JULIO DE 2016





TELECONUNICACIONES DE MÉXICO

RECIBO DE COBRANZA POR CUENTA DE TERCEROS Deleg GOBIERNO DEL ESTADO DE VERACRUZ

No. Folio: 09526659

Oficina

30115 - YANGA, VER

Importe

: \$ 548.00

Monograma

JN

Comision TELECOMM

: \$ 8.22

Empresa

GOB. DEL EDO. DE VERACRUZ

Linea de Captura

00216267813013071261

IVA

: \$ 1\32

Fecha/Hora de Pago :

Total a pagar

: \$ 557.54

Fechade Vigencia

2016/07/05 12:53

2016/07/06

QUINTENTOS CINCUENTA Y SIETE PESOS CON CINCUENTA Y CENTAVOS )

Leyenda

: Conservese este comprobante para posibles aclarac

Texto

: VERACRUZ LATE CON FUERZA

Operador

Empleado Num:

19148

Cliente

Manifiesto que los datos asentados en el presente comprobante, son correctos

TCM-3510-F04-01